
 

      

     
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

26 січня 2022 року м. Кривий Ріг № 8-р 
 

   ⌐                                                          ¬ 

Про відзначення 78-ї річниці  

визволення Кривого Рогу від  

нацистських загарбників у 

Саксаганському районі 

 

З метою відзначення в районі 78-ї річниці визволення Кривого Рогу від 

нацистських загарбників, вшанування визволителів міста, ветеранів війни та 

пам’яті загиблих, патріотичного виховання молоді, ураховуючи встановлення 

карантину на території України відповідно до постанов Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2», від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про 

встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі 

змінами, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

та рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

1. Відділам: організаційному, культури виконкому районної у місті ради 

забезпечити 22 лютого 2022 року підготовку та проведення (за умови 

дотримання протиепідемічних заходів, пов’язаних з коронавірусом): 

1.1 о 10.00 урочистого покладання квітів до братської могили 272 

радянських воїнів, які загинули при визволенні м. Кривого Рогу 22 лютого 

1944 р. та 7 комсомольців-підпільників, розстріляних у вересні 1943 р. (біля 

будівлі комунального закладу «Палац культури «Саксагань» Криворізької 

міської ради, розташованого за адресою: просп. Героїв-підпільників, 54а); 

1.2 о 10.30 урочистого покладання квітів до пам’ятного знаку на честь  

50-річчя визволення міста Кривого Рогу (зупинка громадського транспорту 

«Визволителів Кривого Рогу»). 

2. Організаційному відділу виконкому районної у місті ради до 01 лютого 

2022 року підготувати план заходів з підготовки та проведення у 

Саксаганському районі заходів з відзначення 78-ї річниці визволення Кривого 

Рогу від нацистських загарбників. 

3. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на 

відділи: організаційний, культури виконкому районної у місті ради, контроль – 

на заступника голови районної у місті ради відповідно до розподілу обов’язків.  
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4. Інформацію про хід виконання розпорядження надати до 01 березня 

2022 року. 

 

 

Голова районної у місті ради      Василь Старовойт 

 


